Konstanta ravnoteže za reakciju SO2(g) + NO2(g) ( SO3(g) + NO(g) iznosi Kc = 1 pri određenoj temperaturi. Ako se pri toj temperaturi u zatvorenu posudu volumena 1 dm3 stavi 3 mol SO2 i 1 mol NO2 kolike će biti ravnotežne koncentracije sudionika ravnoteže?
                          SO2(g)    +     NO2(g)   (      SO3(g)  +      NO(g)

               poč:    3 mol/dm3       1mol/dm3          0                    0        

               p.z.r.:  3-x                   1-x                   x                     x 

         rav.konc : 2.25                  0.25                 0.75                0.75
Kc = 
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Jednadžba  CO2(g) + H2(g)   (  CO(g) + H2O(g) predstavlja reakciju CO2(g) i H2(g)    pri povišenim temperaturama.
a) Ako se pri 1800 0C u zatvorenu posudu volumena 1 dm3 u ravnoteži nalazi 0.2 mol CO2, 0.2 mol H2, 0.4 mol CO i 0.4 mol H2O, kolika je konstanta ravnoteže?
b) Koliko molova CO2 moramo dodati da povećamo ravnotežnu koncentraciju CO na 0.5 mol dm-3?

[CO2] = 0.2 mol/ 1 dm3 = 0.2 mol dm -3
[H2]= 0.2 mol/ 1 dm3 = 0.2  mol dm -3
[CO] = 0.4 mol/ 1 dm3 = 0.4  mol dm -3
[H2O] = 0.4 mol/ 1 dm3 = 0.4  mol dm -3

                   CO2(g)    +     H2(g)   (     CO(g)    +    H2O(g) 

   u ravnoteži: 0.2               0.2                 0.4               0.4
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b) Nova ravnoteža

                     CO2(g)    +     H2(g)   (     CO(g)    +    H2O(g) 

   u ravnoteži: 0.2               0.2                 0.4               0.4

   prom.z.reak.: 0.2+y-0.1     0.2-0.1          0.4+0.1        0.4+0.1

                                                                  = 0.5             =0.5

[CO2] = 0.2+x-0.1

[H2]= 0.2-0.1
[CO] = 0.4+0.1
[H2O] = 0.4+0.1

Kc = 
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y = 0.525 mol dm-3
treba dodati = 0.525 mol dm-3   1 dm3 = 0.525 mola

Konstanta ravnoteže 2HI(g)  (  H2(g) + I2(g) pri temperaturi 901 K iznosi Kc = 3.8*10 -2. U posudu volumena 1 dm3 stavi se istodobno 31.975 g HI, 0.5 g H2 i 63.450 g I2. Nakon nekog vremena uspostavi se ravnoteža.

 Koliku množinu H2 treba sada ukloniti iz ravnotežne smjese da bi ravnotežna koncentracija I2 iznosila 0.120 mol dm-3?
Početak:

[HI] = 
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                       2HI(g)           (               H2(g) +           I2(g)

početak:           0.25                                 0.25               0.25
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ravnoteža se uspostavlja nastajanjem HI

                       2HI(g)           (               H2(g) +           I2(g)

početak:           0.25                                 0.25               0.25

zbog reakcije:   0.25+x                              0.25-x            0.25-x

3.8 * 10-2 = 
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[HI] = 0.25+2x = 0.540 mol dm-3
[H2]=0.25-x  = 0.105 mol dm-3
[I2] = 0.25-x  = 0.105 mol dm-3
                        2HI(g)           (               H2(g) +           I2(g)

početak:           0.25                                 0.25               0.25

zbog reakcije:   0.25+2x                              0.25-x            0.25-x

u ravnoteži:      0.54                                   0.105              0.105

nova ravnoteža:
[HI] = 0.54-2*0.015 = 0.510
[H2]= 0.105 - y + 0.015 = 0.120 - y
[I2] = 0.12 = 0.105 + 0.015

3.8 * 10-2 = 
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                        2HI(g)           (               H2(g) +           I2(g)

početak:           0.54                                 0.105               0.105

zbog reakcije:   0.54 -2*0.015                0.120-y            0.120

u ravnoteži:      0.51                                 0.038            0.105

Pri 690 K za  ravnotežu prikazanu reakcijom 2 TiCl3(s) + 2HCl (g)  (   2 TiCl4 (g) + H2 (g)
ravnotežni tlak HCl iznosi 71.540 kPa, TiCl4 a ukupan ravnotežni tlak je jednak 151.990 kPa
Kolika je vrijednost konstante ravnoteže Kp?
Koliki mora biti ravnotežni tlak H2 da bi se ravnotežni tlak HCl postao jednak ravnotežnom tlaku TiCl4?
puk= p(HCl) + p (TiCl4) + p (H2) 

p(H2) = puk - p(HCl) - p (TiCl4)

p(H2) = 426.170-71.540-151.990 = 202.640 kPa

                    2 TiCl3(s)      +          2HCl (g)           (             2 TiCl4 (g)       +             H2 (g)

ravnoteža       0                                71.54                                 151.99                          202.64
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Ako se 500 cm3 vodene otopine joda, c(I2) = 0.02659 mol dm-3, mućka  s 25 cm3 kloroforma (CHCl3), ekstrahira se  iz vodene otopine 3.1246 g joda. Izračunajte koeficijent razdeljenja joda između kloroforma i vode?
K = 
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U početku (prije izmučkivanja)  
n (I2)H2O =   c (I2)H2O  * VH2O = 0.02659 mol dm-3 * 0.5 dm3 = 0.013295 mol

U ravnoteži ( nakon izmučkivanja):

m(I2)CH3Cl = 3.1246 g

n(I2)CH3Cl  = m(I2)CH3Cl / M(I2)CH3Cl = 3.1246 g/253.81 g mol-1 = 0.012311 mol

c(I2)CH3Cl  = n (I2)CH3Cl /  VCH3Cl  = 0.012311 mol / 0.025 dm3 =  0.4924 mol dm-3 

c (I2)H2O = (n (I2)H2O - n (I2)CH3Cl ) / VH2O  = (0.013295 mol - 0.012311 mol) / 0.5 dm3
c (I2)H2O = 1.968 * 10-3 mol dm-3
K = 
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